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VERBALE PER RIASSUNTO DELLA SEDUTA DELLA VI COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE,  

 SVOLTASI IN DATA 29 GENNAIO 2024 

L’ anno 2024, il giorno ventinove del mese di gennaio, alle ore 12.40, presso la Sede Comunale – nella Sala della 

Presidenza del Consiglio – giusta constatazione da parte della Presidente della presenza dei componenti del Consesso, 

i cui nominativi sotto si riportano - si è riunita - a seguito di rituale convocazione, giusta previsione di cui al 

Regolamento del Consiglio Comunale - la VI COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE, presieduta dalla Dott.ssa Irene 

Cornacchia, per la discussione dei seguenti punti all’ordine del giorno:  

 
LA PRESIDENTE, verificato il raggiungimento del numero legale, attesta la presenza all’odierna seduta, come da 

foglio-firme di rilevazione che si allega al presente verbale, dei seguenti componenti il Consesso: 

 

COMPONENTI     PRESENTE      ASSENTE 

CORNACCHIA IRENE (PRESIDENTE) *  

LOCONTE ANTONIO (VICE PRESIDENTE) *  

CIRILLO LUIGI *  

CORMIO PATRIZIA *  

COZZOLI EMANUELE *  

LAURORA TOMMASO *  

CORMIO SAVINO  * 

 

  CITTÀ  DI  TRANI 
 

      MEDAGLIA D’ARGENTO AL MERITO CIVILE 
 

 

  VI COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE 

1) Approvazione verbale precedente;  

2) PROPOSTA C.C. 114.2023 – VERIFICA DELLA QUANTITA’ E QUALITA’ DI AREE E FABBRICATI DA DESTINARSI ALLA RESIDENZA, ALLE 

ATTIVITA’ PRODUTTIVE E TERZIARIE, CHE POTRANNO ESSERE CEDUTI IN DIRITTO DI PROPRIETÀ O IN DIRITTO DI SUPERFICIE; 

3) VARIE ED EVENTUALI. 



Assiste alla seduta, assumendo funzioni di segretario verbalizzante, il Dott. De Feo Andrea, incardinato 

presso il Servizio Legale dell’Ente.  

La Presidente dà inizio ai lavori, procedendo in primis a dare lettura del processo verbale della precedente 

sessione, il quale viene approvato all’unanimità dei componenti.  

Espletato l’incombente di rito, la Presidente passa quindi alla trattazione del punto 2 posto all’o.d.g., 

illustrando in dettaglio la proposta di deliberazione oggi al vaglio del Consesso, per indi procedere 

all’apertura del dibattito sul provvedimento. 

Terminato il sintetico confronto dei presenti sullo schema provvedimentale, i consiglieri di opposizione 

dichiarano di riservarsi sulla proposta deliberanda, anticipando di voler esplicitare nel merito la propria 

posizione nel corso del dibattito consiliare preliminare al voto definitivo.  

I consiglieri di maggioranza, dal canto loro, esprimono parere favorevole al varo della proposta, 

sottolineando in ogni caso l’opportunità di procedere al censimento delle aree in questione, oltre che 

auspicando la formulazione di una chiara disciplina procedimentale che ne regolamenti il “trattamento” 

giuridico.  

A questo punto, i Consiglieri presenti chiedono unanimemente che si proceda all’aggiornamento della 

seduta.  

La Presidente dichiara quindi terminata la sessione alle ore  13.00. 

 

La Presidente 

Dott.ssa Irene Cornacchia 

F.to in originale 

 

Il Segretario verbalizzante 

Dott. Andrea De Feo  

F.to in originale 


